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ATA DA 47'sESSÃo pxrneonorNÁRlA DA cÂMARA MUNrctpAL DE ARAÇoIABA DA sERRA,
REALIzADA Às rB:+s HoRAS Do DIA 27 DE NovEMBRo DE 2023.

ATA DA 47. SESSÃo exTneoRoTNÁRIA DA CÂMARÂ MUNICIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA Às rt:qs HoRAS Do DIA 27 DE NovEMBRo DE 2023, NA sEDE DA cÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA. A SESSÀo FoI PRESIDIDA PELo NoBRE EDIL oswALDo
ELIAS DA SILVA JUNIO& E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS
RoLIM, RICHARDSoN CoRRÊA DE oLTvEIRA, MARIA CLEIDIMAR DE Jf,sUs NASCIMf,NTO,
AGUINALDo ,urrôxro DE oLIvEIRA, Lf,ArrDRo AUGUsro poRTELLA sArrros, MÀNof,L
HEtÍRIeuE soAREs, ADAIR JosÉ FocAÇA E JoÃo RosA FILHo. soB A pRorEÇÃo DE DEUS,
O NOBRE PRESIDENTE DECLARoU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMLINICOU AoS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDo A PRESENTE SESSÃo, QUE QUEM PERTURBAR oS TRABALHoS oU
DESRESIEITAR euALeuER vEREADoR, spnÁ Rrlnaoo Do RECINTo, l,r-Évr DE sEREM
TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE
por-Ícre., DENTRo E FoRA Do RECrNro oa cÂuana, Nos rERMos Do ARTIGo 123, pARÁcRAFo
2", TNCISO IY DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUI& O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUs TELEFoNES CELULARES, BEM CoMoADvERTIU,QUE NÃo
SERÁ PERMITIDo o ABAND0NO Do PLENÁRJo, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBIT0. NA
sEeuÊNCIA, sollcrrou Ao vEREADoR ,q,o,aIn JosÉ FoGAÇA nAR-A FAZER A LErruRA Do
pREÂMBULo. A sEGUtR, sot.tctrou Ao vEREADoR AcrrrI{ALDoANTôNIo DE oLrvf,IRA pARA
FAZER A LErruRA DA pASSAGEN,,I aÍgt-rca. EM sEGUIDA. o NoBRE pRESTDENTE soLICITou uM
MINUTo or, su-ÊNcto pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM sÍet-rca. A sEGUIR, o NoBRE
pRESTDENTE soLICITou ao r" sscnprÁRlo pARA FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DrA. EM
SEGUTDA, o l'SECRETÁRro FEZ A LEITURA Do pRoJETo DELEIN" 0122/23 (AUToRTA Do poDER
EXECUTIVO _ DISPÔE SoBRE A ABERTURA DE CREDIT0 ADICIONAL ESPECIAL No VALOR DE R$
500.000,00, oRruNDos DE TRANSFERÊNcres voLuNtÁnras peR.e o cusrEto ESTADUAT
coNFoRME RESoLUÇÃo ss N" 138, DE 17 DE ouruBRo Do coRRENTE ExERCícto, IARA
FoRTALECER AS AÇÕES E sERvtÇos or assrsrÊNctA À sAúDE DAS coMUNIDADES, EM
CONSONANCIA AO PROGRAMA O93O _ ATENDIMENTO INTEGRAI E DESCENTRALIZADO NO
slsrEMA úrurco »g sAúDE - sus/sB coM RECURSo DE ExcESSo DE ARRECADAçÃo,
DECoRRENTE DE DorAÇÃo NÃo coNTEMILADA No oRÇAMENTo vTGENTE) e oÁ ournas
pRovtDÊNCIAS o euAL, col-ocADo ru otscussÃo, E colocADo arrl voreçÃo NOMINAL,
Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. E coMo NÃo HAVrA MAIS NADA A sER DtsCUTlDo, o
NoBRE eRESTDENTE AGRADECEU A eRESENÇA DE ToDos. E soB A lnoreçÃo DE DEUS,
DECLARoU ENCERRADAA 4T sESSÀo exrnaonorNÁruA DE 2023.
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